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PREDMET: obracun naknade place z~ vrijeme korištenja god~šnjegodmora.
-izviješce, dostavlja se

U svezi s Vašim dopisom od 8. srpnja 2009.

f
dine kojim se traži preispitivanje

nacina obracuna naknade place za vrijeme korištenja godišnjeg dmora za službenike u zatvorskom
sustavu koji po prirodi svog posla moraju raditi prekovremeno li nocu ili nedjeljom ili blagdanom
odnosno zakonom predvidenim neradnim danom, izvješcujemo V s o slijedecem:

Zakonom o državnim službenicima i namješte icima te Kolektivnim ugovorom za
državne službenike i namještenike pobliže su utvrdena prava služ enika te obveze poslodavca u svezi
s isplatama naknada place za vrijeme korištenja godišnjeg o mora. Tako je clankom 14. st.2.
Kolektivnog ugovora utvrdeno da službeniku i namješteniku ci a je narav službe (posla) takva da
mora raditi prekovremeno ili nocu ili nedjeljom ili blagdan m odnosno zakonom predvidenim
neradnim danom, pripada pravo na naknadu place za godišnji dmor u visini prosjecne mjesecne
place isplacene mu u prethodna tri mjeseca.

U prosjek place isplacene u prethodna tri mjes ca ulazi ukupan iznos place koji je
službeniku i namješteniku po svim osnovama isplacen u tri mjese a koji prethode mjesecu u kojem se
koristi godišnji odmor, ukljucujuci sve isplacene dodatke n placu. Placa isplacena po svim
osnovama dijeli se sa fondom sati za koji je isplacena, pa se tak dobiva prosjecna vrijednost sata u
razdoblju tri mjeseca prije mjeseca u kojem je korišteno pravo a godišnji odmor. Tako izracunata
prosjecna vrijednost sata rada je osnovica za obracun nakn de place za dane, odnosno njima
pripadajuce sate korištenja godišnjeg odmora (jedan dan = 8 sa ). Navedeno je i logicno s obzirom
da se i obracun mjesecne place službeniku i namješteniku utvr uje na nacin da se njegova satnica
(dio osnovne place koji se koji se izracunava dijeljenjem osn vne place sa utvrdenim redovnim
mjesecnim fondom sati za odredeni mjesec) pomnoži sa zbroje njegovih sati rada i sati placenih
naknada u istom mjesecu. Tako utvrdena place uvecava se z pripadajuce dodatke propisane u
Kolektivnom ugovoru.




